

Фармерське життя

THE FARMER'S LIFE

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

PIK XIII. Ч. 2 (615). СЕРЕДА, 13 СІЧНЯ 1937. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, JANUARY 13th, 1937. No. 2 (615).

Фашистська Німеччина провокує нову світову війну

Тим Бак пропонує програму для надходячої сесії парламенту

Торонто. — Для полегшення економічних злиднів канадських робітників і фермерів, Тим Бак, генеральний секретар Комуністичної Партії Канади, пропонує програму для надходячої сесії домініонального парламенту, що відкрититься 14 січня.

Канадський народ повинен встановити над пропонуваною програмою комуністичного провідника в Канаді і домогтися від послів, щоб вони внесли її в парламент. Пропонована програма комуністичного провідника є така:

1. Більш вистачальна допомога для мільйона безробітних і чверть мільйона фермерського населення, яке терпить великі злидні в посушливих областях степових провінцій.
2. Дійсна аскурація від безробіття і здоров'я.
3. Дійсна домінальна пенсійна рада і гарантована мінімальна ціна для фермерів за їхню роботу.
4. Домініально-провініціональний реабілітаційний фонд, який допоможе фермерам поставити свої фарми на платню продукуючу базу.
5. Широкий домініальний план будівництва мешкальних будинків, який дасть зайняття і вивільніть брудні квартали міст.
6. Дистрибуція (ровподіл) нерозподілених зисків величезних канадських корпорацій, щоб канадський народ міг видавати більше грошей на свої життєві потреби і тим самим вкласти більше в конст-



ТИМ БАК, секретар компартії.

ДЕРЖАВНА КАСА МАЄ ВЕЛИЧЕЗНІ ДОХОДИ

Оттава. — Кожного дня в році населення Канади платить до державної каси один мільйон доларів податку. Тут підраховано, що до кінця фінансового року доходи уряду становитимуть \$370,000,000. Прибутки з доходу податку дадуть біля \$100,000,000, дохід з мита становитиме біля \$85,000,000, а "сейл текс" дасть урядові найбільше, бо аж \$105,000,000.

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ КОМПАРТІЇ

Торонто. — Тим Бак, генеральний секретар Комуністичної Партії Канади, оповістив про пленум Центрального Комітету компартії відбувається 29, 30 й 31 січня ц. р.

Берлін. — В Німеччині видано спеціальний закон про заторону газетам містити оголошення такого змісту, які викликають б в людей апетити до масла та до товщи.

ОБОРОНЦІ МАДРІДУ ДАЛИ ДОБРУ ВІДСІЧ ФАШИСТСЬКИМ СИЛАМ

Мадрид. — Сім днів безпечно атакували фашисти позиції оборонців Мадриду і усі ці атаки долаєні одно за одною по-геройськи відбивали. На чолі фашистського наступу стояв німці.

Страшній вогонь битви між оборонцями і фашистськими силами тривав цілий день. Головні в місті були батальйонам, величезні артилерійські батареї. В суботу їм недовідали фашисти сконцентрували свої атаки в секторі Аравака, три атаки на північній захід від Мадриду, але всі атаки відбито. Уряд не зменшуючи загрози, докладає усіх зусиль, щоб вивести з міста жінок і дітей, а чоловіків залучає до зброї на оборону міста.

На півночі Іспанії, біля Овiedo, фашисти атакували позиції оборонців на горі Панде...

ПОЗИЦІЇ БІЛЯ МАДРІДУ НЕЗАХИТАНІ

Хоч фашисти, підсилени 18 тисячами німецького війська та приблизно стільки італійського, наступали при кінці минулого тижня на Мадрид, позиції оборонців Мадриду незахитані. Фашисти хвалляться, що вони перетнули комуністичну лінію до Гібралтару, але урядові звідомення заперечують це і заявляють, що шлях до Ескоріаль і Ла Корунна відкритий і є під контролем лояльних військ.

З Мадриду звідомення, що для оборонців Мадриду прибули підкріплення в людях, а також в зброї і амуніції.

Через французький кордон до Іспанії збільшилася в останні дні численні добровольці, головною французів і британців, на допомогу урядовим військам.

ЗРАБОРАНІ ПАРОНЛАВИ ВИДАЛИ ЗАКОЛОТНИКАМ

Берлін. — Капітан паронлави "Кейтсберг" повідомив іспанський уряд, що два урядові паронлави, захоплені гінгерськими піратами, будуть передані іспанським фашистам.

Гітлер висилає війська для окупування Марокко

Париж. — Французькі урядові кола звідоменняють, що Гітлер почав швидко окупувати Іспанське Марокко та фортифікувати береги над Гібралтарським проливом. Німецько-фашистські функціонари перебравли усю адміністраційну владу в Марокко.

Багато німецьких військ висіло в портах Марокко й Німеччина буде там військові бараки, щоб примістити в них німецькі війська, які стало при-

бувають. Німеччина буде не легально фортифікації та встановляє тяжкі гармати на бережжі Гібралтарського проливу. Три німецькі торгівельні й кілька субмарин прибули до Мадриду іспанське Марокко, де кваліфікаційні копалини залізної руди. Міністерство закордонних справ Франції засладо пересторогу ген. Франкові з приводу окупації німцями Марокко, заявивши, що Франція не спиниться ні перед чим, щоб стримати цю окупацію. Усі французькі збройні сили в Марокко отримали наказ бути напоготові для дії.

Нормальне число французьких військ в Марокко із 40,000 наказано збільшити до 100,000. Війська з Фезу висладо до іспанського кордону. Приводиться в готовність воєнну авіацію. До Касабланки, французького порту в Марокко, прибула вже передова частина французького атлантичного флоту "на маневри", а решта флоту в доро-...

НІМЕЦЬКІ СОЛДАТИ ДЕЗЕРТИРУЮТЬ

Лондон. — В телеграмі з Мадриду до "Манчестер Гардіан" говориться, що багато "добровольців" з Німеччини, яких Гітлер вислав до Іспанії для зміцнення фашистської армії, переходять на сторону лояльних військ Лосі, говориться в телеграмі, що близько 400 німецьких солдатів, та що генерал Франко не може поклатися на німецькі війська.

ЛАРГО КАБАЛЕРО ВІТАЄ ТРУДЯЩИХ СРСР

Москва. — Прем'єр уряду народного фронту Іспанії Ларго Кабалеро вислав через газету "Известия" новорічне поздоровлення найбільшому другові іспанського народу — Народові Союзу Радянських Соціалістичних Республік, яке звучить так:

"Поздоровляю Вас через "Известия" і бажаю Радянському Народові щасливого нового року. Іспанський робітничий клас об'єднався з радянськими робітниками. Ми ніколи не забудемо солідаристі з нами радянських робітників в цей тяжкий час. Пролетаріат Іспанії буде прагнути завзяти під час війни і після війни йти за прикладом вашої великої країни".



ЛАРГО КАБАЛЕРО, прем'єр уряду нар. фронту.

ДИКА ПОМСТА ФАШИСТІВ

Мадрид. — Фашисти у своїй скаженій люті мордують дітей провідників іспанського народу. Повідомляють, що фашистські дикунки вимордували усього рідно Хоже Ліана секретаря Комуністичної Партії Іспанії. В селі Ліана замордували його дві сестри і шости-річну дитину.

НІМЕЦЬКЕ НАСЕЛЕННЯ ЗАТРИВОЖЕНЕ

Берлін. — останні події в Іспанії і становище до них Гітлера, затримало населення Німеччини. Тому, що гітлерівська преса не дає ширших звідомлень, новинки про конфлікт ширяться з вуст до вуст з пеймовірною швидкістю. Населення в страху перед наслідками, воно бажає уникнути збройного конфлікту.

НЕ ХОЧУТЬ БОРОТИСЯ ПО СТОРОНІ ФРАНКА

Гібралтар. — В цій південній Іспанії виявляється розпорядження фашистів про конскрипцію всіх чоловіків віком понад 20 років. В наслідок того розпорядження до Гібралтару прибуло 200 людей з Ли Лінеа, Алхесірау і інших побалканських міст, які старались дістатися на англійський воєнний паронлави "Галаті", який відпливе до Англії. Однак "Галаті" не був повний іспанських і французьких солдатів.

АНГЛІЯ ВИСИЛАЄ ФЛОТ НА СЕРЕДЗЕМНЕ МОРЕ

Лондон, Англія. — Бритійський домашній флот отримав наказ відплисти в Середземне море для "спільних маневрів". Це збере 105 британських воєнних паронлавів близько іспанської воєнної зони. Почавши 18 січня 47 воєнних паронлавів відпливуть до Гібралтару і прилучаться до 58 інших британських паронлавів в Середземному морі. Уряд британський каже, що це звичайні маневри, але іноземні морські експерти іншої думки.

ВІРОБЛЯЮТЬ АМУНІЦІЮ Й АЕРОПЛАНИ

Париж. — Іспанський амбасадор до Франції Луїс Аракісган заявив, що Іспанія розпорядується власний виробі амуніції і аеропланів і вповні може перемогти у війні, коли закоординована допомога буде стримана двома сторонами.

Якщо після перемоги в Іспанії буде встановлений комуністичний уряд, — заявив він, — "то це завляки фашистському заколоту". Він запевнив також, що Франко не захопить Мадрид тими силами які він має.

40,000 ІТАЛІЙСЬКОГО ВІЙСЬКА ГОГОВІ

Телеграма з Барселони до "Манчестер Гардіан" звідоменняє, що на острові Майорка італійська коцентрація 40,000 війська, щоб кинути його проти іспанського народу. Так сказав іспанський артилерійський полковник Мадриду який він має.

Вудсворт за більшу допомогу для потерпілих фармерів

Торонто. — У своїм інтервю з репортером "Дейлі Клеріон" Джеймс С. Вудсворт, провідник Сісієф і провідник лейбористської групи у федеральному парламенті, висловив свій погляд про роботу лейбористської групи підчас надходячої сесії парламенту.

Сісієфний провідник сказав, що на його думку теперішнє світове становище із своєю великою небезпекою війни становить одне з найважливіших питань на надходячій сесії.

Коли репортер "Дейлі Клеріон" запитав Вудсворта, яке в дійсності є його становище до теперішніх подій в Іспанії, Вудсворт відповів, що він підтримує повну нейтральність, але він є захисником тому, щоб демократія виїшла переможною.

Коли вона зійшла на канадську економіку й соціальні справи, Вудсворт заявив, що його група буде домогтися специфічних змін в Бритиш Норт Америка ект, які дозволять б перевести в життя аскурацію від безробіття і здоров'я.

Згадуючи про фармерів в посушливих околицях західної Канади Вудсворт сказав, що він буде натискати на те, щоб домінальний уряд надав допомогу для цих нещасних жертв голоду.

Вудсворт гостро критикував політику уряду, яка вису-

зробив домінальну пшеничну раду неефективною. В наслідок цього, говорив Вудсворт, фермери понесли велику втрату.

Далі Вудсворт сказав, що найголовнішим питанням для фармерів є довгги. Фармерські довгги мусять бути знижені. Фармери повинні мати тверду ціну на своє збіжжя. Ім треба забезпечити відповідне життя.

Далі Вудсворт сказав, що можна дістати мільйони доларів, коли оподаткується багатих людей. Великі зиски текстильних, копалинних та інших індустрій можна дуже легко перекинути на покращення умов життя в сільській місцевості.

БРЕНЕН ДБАЄ ПРО БОНДГОЛДЕРІВ

Вінніпег. — Стюарт Гарсон, новий провінційний скарбл Манітоби заявив, що власники манітобських бондів дістануть всі свої належності на 1 лютого, тобто в день речення для виплати процентів.

КОМУНІСТИЧНОМУ РАДНОМУ ВЛАШТУВАЛИ ОБАЦІЮ

Торонто. — Присутні в залі міської ради з'ясували міста влаштували обацию комуністичному радному Стюартові Смитові, коли він зайняв своє місце на першому цьогорічному засіданні міської ради.

ЧЕРВОНА АРМІЯ В КИТАЇ ПОСТІЙНО МІЦНІЄ

Сіан-фу, Шенсі, Китай. — Озброєна армія в 250,000, якою командував проти комуністів генерал Чап Сю-Ліан, прилучилася до великого комуністичного руху в північно-західному Китаї, який творить там свою велику державу. Велику роль в тому русі відіграє Арнес Смілла, колишня учителька в шейті Колорадо. В самій тільки провінції Кансу комуністи мають 40 повітів та великі дистрикти в сусідніх провінціях: Шенсі, Ніншунь і Сюньн.

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ У ФІНЛЯНДІЇ

Гельсингфорс, Фінляндія. — У Фінляндії почалася президентська виборча кампанія. Новим кандидатом на цю посаду від прогресивної партії селянської, соціалістичної та одного "незалежного". Фашистська партія не позмувала свого кандидата, а закликає підтримувати кандидатуру теперішнього "незалежного" президента Свінгудуфа.

МУССОЛІНІ ДАВ ПРИКАЗ ЗАСІЯТИ ЯКНАЙБІЛЬШЕ ПШЕНИЦІ

Рим. — На гостре розпорядження Муссоліні підіривити в суботу заходи засіяти пшеницею найбільшу площу в історії цієї країни, щоб таким чином покітчити з великою недостаткою пшениці в майбутньому.

Таке розпорядження видано після того, як в останній прогнозний вказує, що востаннє в році 24 проц. нижчий порівняно з попереднім роком за останні три роки, а також, що пшениця буде низької якості. Австрійські агрокультурні джерела заявляють, що брак пшениці був більш серйозний, як говорять Муссоліні, бо на ділі він становить 30 проц.

Італія, говорять агрокультур-

ні експерти, бракуватиме цього року 3,000,000 тонн пшениці і потрібно 8,500,000 тонн пшениці річно.

Офіційною статистику про засіяну пшеничну площу в Італії нема, але неофіційно кажуть, що Італія засіяла 1,377,000 акрів озимий пшениці.

Добре поінформовані джерела кажуть, що брак пшениці спричинив фінансову проблему для Муссоліні, бо Італія мусять купувати пшеницю за кордоном саме в той час, коли імпортні агрикультурні джерела вважають, що мінімум, щоб хоч частинно наповнити державну касу золотом і чужоземною валютою, яка тепер порожня в наслідок війни в Етіопії.

